

A档最高657分, B档最高641分

# 2024长沙城区第一批普高录取线出炉



扫码看视频

三湘都市报7月23日讯 A档最高录取线是长郡中学657分, B档最高录取线是湖南师大附中梅溪湖中学641分……7月23日, 长沙市教育局公布2024年长沙市城区第一批次普通高中招生录取线。

据悉, 今年长沙市城区普通高中录取工作于7月19日正式开始, 将分批按志愿进行, 录取的主要依据是考生的初中学业水平考试综合成绩、综合素质评价结果以及享受政策性优待等情况。今年普通高中学校录取分为2个批次, 除少数几所中职学校跨批次录取外, 其他中职学校同为第三批次。

第一批次为公办普通高中学校, 分为A、B两档; A

档设4个平行志愿, B档设8个平行志愿。第一批次录取时, 按照先A档志愿、后B档志愿的顺序录取。第二批次为民办普通高中、子弟学校、部分中职学校对口高考班以及部分普通高中国际课程班, 共设8个平行志愿。第二批次录取时, 按照平行志愿一、平行志愿二……平行志愿八的顺序依次录取。

值得注意的是, 根据相关要求, 民办普通高中、子弟学校城区招生计划的80%为统一划线计划, 其余的20%为自主招生计划, 自主招生不得招收已被其他学校录取的学生。民办学校、子弟学校和部分学校国际课程班招生属于收费性质, 考生自愿选择民办学校、子弟学校或国际课程班时, 需及时与学校进行衔接, 熟悉学校的基本情况、地理位置、收费标准等, 同时也要填报网上志愿。

■文/视频 湖南日报全媒体记者 杨斯涵



杨梅洲大桥效果图。受访者供图

## 第二层沥青摊铺完成 “湘江第一跨” 杨梅洲大桥9月底通车



扫码看视频

三湘都市报7月23日讯 热浪滚滚, 在湘潭杨梅洲上, 杨梅洲大桥原来钢箱梁的灰色已披上了一层“沥青黑”。7月23日, 记者从中交三航局了解到, 杨梅洲大桥桥面双幅混凝土桥面已完成第二层沥青摊铺。“预计9月底具备通车条件。”该项目总工刘小港说。

杨梅洲大桥连接湘潭市内雨湖区和岳塘区, 西起西二环, 东至建设路, 与河东大道相接, 是跨越湘江的重要过江桥梁。项目分基础结构、主体结构、附属结构三个施工阶段, 目前基础结构已经完工。

“目前正在进行主桥ERS沥青铺装、防撞护栏、人行护栏等附属施工、引桥第四联现浇箱梁钢筋绑扎。计划本月底第四联箱梁浇筑, 主体结构全部完成, 8月下旬完成沥青摊铺。”刘小港说。

杨梅洲大桥项目主要由主桥、东引桥、西引桥、互通匝道桥组成, 以桥梁形式跨越湘江。桥梁全长2123米。主桥为双塔双索面混合梁斜拉桥, 两座索塔分别高181米、181.68米, 相当于64层楼高, 是目前湘潭最高的建筑高度。主桥全长1108米, 斜拉主跨658米, 横跨湘江干道, 是湘江上单跨最大的桥梁, 江中无桥墩, 实现“一跨过江”, 被誉为“湘江第一跨”。

记者了解到, 桥梁两岸设置两座半苜蓿叶形互通立交分别连接沿江南路和滨江中路, 并在河西侧设置两座上下杨梅洲岛的平行匝道。大桥采用城市I级主干道标准, 设计速度60公里每小时, 采用双向六车道设计, 并设置非机动车道及人行道。

据悉, 杨梅洲大桥建成后, 将打通湘潭市岳塘区与西二环的快速通道, 大大方便湘潭市民北上长沙、益阳、常德, 同时也缩短了南下衡阳、西进娄底的交通距离。

■文/视频 全媒体见习记者 王翊玮

## 去年长沙61.25万名中小学生体检, 超重肥胖检出率达12.82% “小胖墩”怎么瘦, 营养专家来支招



扫码看视频

超重肥胖影响中小学生健康, 亟需加强干预, 有效预防和控制我国中小学生超重肥胖的发生发展, 保障学生身心健康。如何健康饮食、科学运动, 让孩子控制体重? 7月23日, 三湘都市报记者采访多位专家, 进行解读。

### 预防孩子超重肥胖, 老师家长有“分工”

饮食加运动双管齐下, 家长和老师合理“分工”。多部门联合发布《导则》, 提出了一系列具体措施, 全面、系统地推进我国中小学生超重肥胖防控工作。

今年6月, 国家卫生健康委联合教育部、体育总局等16部门启动“体重管理年”活动, 并制定《“体重管理年”活动实施方案》, 力争通过3年时间, 实现体重管理支持性环境广泛建立, 全民体重管理意识和技能显著提升, 健康生活方式更加普及, 全民参与、人人受益的体重管理良好局面逐渐形成。

### 长沙中小学生体检, 超重肥胖12.82%

记者从湖南省儿童医院了解到, 医院2023年对长沙市61.25万名中小学生体检数据分析, 超重肥胖检出率达12.82%。

肥胖会导致成年期终身身高受限、性发育不良、性早熟、高血压、高血脂、脂肪肝等多种疾病, 可能导致不孕不育, 同时还会对心理健康造成负面影响。

在该院第22期“胖墩瘦身夏令营”中, 60多名小胖墩专项体检结果显示, 孩子们普遍存在脂肪肝、高尿酸、骨龄提前、胰岛素抵抗、性发育不良及心理问题等健康隐患。

医院儿童保健所主任医师、国际医疗门诊专家刘康香提醒, 管住嘴、迈开腿, 坚持科学的饮食搭配和适当的运动, 确实是孩子们成功瘦身的关键。

### 建议

#### 合理膳食是基础 运动可有效管理孩子体重

暑假来临, 天气炎热。如何利用这段时间有效预防和控制中小学生超重肥胖的发生发展呢? 湖南省胸科医院营养科主任、副主任技师张胜康表示, 培养孩子健康的饮食行为非常重要, 合理膳食是科学减重的基础。在控制总热量的基础上, 坚持谷类为主的平衡膳食模式有利于减重。

每日膳食应包括谷薯类、果蔬、禽鱼蛋奶和豆类食物, 减少油、盐、糖摄入。同时要强化父母是儿童健康教育第一任老师的责任, 培养孩子青少年形成动态测量身高、体重、腰围的健康习惯。

■文/视频 全媒体记者 李琪 通讯员 唐寒梅 杨正强 曾星怡



湖南省儿童医院, 孩子们在“胖墩夏令营”进行科学减重。受访者供图

关于认领无主财物的公告 2024年7月17日, 我局依法对群众举报的湘A57189浙APV62挂重型集装箱半挂车车厢内所载货物进行检查。当场查获标示为冷冻牛肉、生壮的冷冻肉类529件。随车人员无法提供有效证明, 无法证明上述产品的检验合格证明和食品安全法的相关规定, 对上述产品予以扣押。现依据《市场监督管理行政处罚程序规定》第四十一条第一款、第八十一条第一款第五项的规定予以公告, 请涉案物品当事人在本公告发布之日起三十日内, 持有效证明资料来我局认领财物和接受调查。公告期满后无人认领的, 本局将依据《市场监督管理行政处罚程序规定》第四十一条第一款的规定对涉案物品依法进行处理。特此公告。 桂阳县市场监督管理局 2024年7月23日

公告 2024年7月19日, 我局联合公安机关在湖南省衡阳市衡山县白果高速收费站出口, 查获违法拼装式货车(车牌号: 湘MW2359)粤J0088超)进行检查。现场查获涉嫌违法车辆3个品种1015条, 现我局已对该批车辆予以先行登记保存(山烟存通字【2024】第36号)。请物主于本公告发布之日起六十日内到衡山县烟草专卖局(地址: 衡山县人民西路112号, 电话: 0734-5815054)接受处理, 逾期不来接受处理, 我局将依据《湖南省烟草专卖管理办法》第二十条及有关法律法规的规定, 对涉案烟草专卖品进行处理。特此公告! 衡山县烟草专卖局

遗失声明 湖南周游天下文化旅游发展有限公司遗失中国建设银行长沙黄兴北路支行公章, 账号: 4301020284892, 声明作废。

招拍挂公告 受委托, 我公司定于2024年8月6日上午十时在株洲市公共资源交易(网拍平台 www.zzpaimai.com)进行公开拍卖, 标的物: 株洲市... 2024年7月19日, 湖南日报全媒体记者 王翊玮